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بحران مدیریتی در استقلال این روز‌ها به یکی از داغ‌ترین موضوعات در فوتبال 

ایران تبدیل شده است. درحالی‌که تیم تحت هدایت مجتبی جباری در تلاش 

برای بهبود وضعیت فنی و ر‌هایی از بحران‌های پی‌درپی است، اختلافات در 

هیئت‌مدیره این باشگاه روزبه‌روز شدت می‌گیرد. یکی از چهره‌های جنجالی 

که در این کشمکش‌ها نقش پررنگی ایفا می‌کند، علیرضا اسدی است؛ فردی 

که در گذشته در فدراسیون فوتبال به‌عنوان دبیرکل فعالیت می‌کرد و حالا در 

هیئت‌مدیره استقلال حضور دارد. 

 بحران‌آفرینی ادامه‌دار مدیران
از زمستان گذشته، زمانی که مدیران جدید وارد هیئت‌مدیره استقلال شدند، 

تصمیم‌های پرسروصدایی اتخاذ شد. تصمیم‌هایی که بسیاری از آن‌ها نه‌تنها 

کمکی به بهبود وضعیت استقلال نکرد، بلکه بر شدت بحران‌ها افزود. انتخاب 

ناگهانی میودراک بوژوویچ به‌عنوان سرمربی، باتوجه‌به وضعیت بحرانی تیم، 

از جمله اشتباه‌های بزرگ این دوران بود. اشتباهی که نتیجه‌ای جز ازدست‌دادن 

امتیازها در لیگ و رساندن این تیم به وضعیت خطر و دلخوری و نگرانی 

هواداران در پی نداشت. این فقط یک نمونه از تصمیم‌های پرحاشیه‌ای است 

که باشگاه تهرانی در این مدت تجربه کرد. 

این در حالی است که در آستانه رقابت‌های نیمه‌نهایی جام حذفی، جایی که 

آبی‌پوشان برای رسیدن به قهرمانی تلاش می‌کنند، فضای آرام و هماهنگی 

برای موفقیت لازم است. اما در این برهه حساس، به نظر می‌رسد که حواشی و 

اختلافات مدیریتی همچنان بدون پایان ادامه دارند. هر دوره از مدیریت جدید، 

معضلات و بحران‌هایی را به ارث می‌برد که باعث تشدید نگرانی‌ها و حواشی 

می‌شود. در واقع اختلافات و بحران‌آفرینی مدیران در این باشگاه تمامی 

نداشته و گویا از هیئت‌مدیره و مدیران قبلی به دوران جدید منتقل می‌شود. 

اینکه در میانه رقابت‌های حساس فصل و در آستانه یک موفقیت مهم، کانون 

توجه به‌جای عملکرد تیم، بر اختلافات و مشکلات مدیریتی متمرکز شده، 

نکته‌ای است که هر هوادار واقعی استقلال را نگران کرده است. حواشی 

 
ً
مدیریتی بار دیگر در حال انتقال به تیم جدید هستند و این وضعیت قطعا

تأثیر منفی خود را روی تیم خواهد گذاشت. 

 رفتار‌های ضداستقلال
اعضای جدید هیئت‌مدیره استقلال نیز در این مدت کم بحران‌سازی نداشتند. 

آن‌ها نه‌تنها در محافل عمومی نسبت به استقلال واکنش‌های غیرحرفه‌ای و 

حتی خصمانه‌ای داشتند، بلکه در برخی موارد اقداماتی انجام دادند که از 

نظر بسیاری از کارشناسان به ضرر باشگاه بوده است. 

یکی از اعضای هیئت‌مدیره که بسیاری از نقد‌ها به او وارد بوده است، همچنان 

در حال پرداختن به مسائلی است که هیچ ارتباطی با وظایف او ندارد. نظرات او 

تنها بر بحران‌های استقلال دامن می‌زند. او به‌جای تمرکز بر مشکلات اصلی، 

در مسائل غیرضروری خود را درگیر می‌کند؛ از پرداختن به وضعیت اماکن 

باشگاه تا انتخاب نافرجام برخی افراد برای حضور در سمت‌های مختلف در 

باشگاه! یا برای مثال، فریده شجاعی که به دلیل اشتغال هم‌زمان در استقلال 

و فدراسیون فوتبال، تمرکز لازم برای حمایت مؤثر از منافع باشگاه را ندارد. 

این دوشغله بودن باعث شده تا او نتواند به‌طورجدی در جریان امور باشگاه 

قرار گیرد و حضورش در هیئت‌مدیره نه‌تنها کمکی به حل مشکلات نکرده، 

بلکه گاهی بر پیچیدگی اوضاع افزوده است. 

به همه این‌ها باید نظری جویباری، مدیرعامل باشگاه را هم اضافه کرد که با 

انتصاب‌های مورددار و شائبه‌هایی که درباره اطاعت او از سرمربی تیم ملی 

شنیده می‌شود، باعث شده تا یک رویارویی بزرگ بین او و رئیس هیئت‌مدیره 

باشگاه ایجاد شود! 

 آغاز دردسر‌های دشمن کی‌روش
درحالی‌که اختلافات در هیئت‌مدیره استقلال هر روز گسترده‌تر می‌شود، نام 

علیرضا اسدی به‌عنوان یکی از چهره‌های جنجالی در کانون توجه قرار گرفته 

است. اسدی که پیش‌تر در فدراسیون فوتبال به‌عنوان دبیرکل فعالیت می‌کرد، به 

طور غیرمستقیم نقش زیادی در پیچیدگی‌های جدید استقلال ایفا کرده است. 

یکی از نکات برجسته‌ای که در مورد اسدی مطرح است، رفتار‌هایش نسبت به 

کارلوس کی‌روش در دوران دبیرکلی فدراسیون فوتبال است. اسدی که زمانی به 

دلیل اختلافات با کی‌روش، درگیری‌های متعددی با سرمربی پرتغالی تیم ملی 

داشت و در آن مقطع تیم ملی را از مسیر منحرف کرد، اکنون در هیئت‌مدیره 

استقلال نیز به نظر می‌رسد راه‌های مشابهی را در پیش گرفته است. 

در گزارش‌های اخیر، به‌ویژه در بیانیه باشگاه استقلال پس از انتشار وویس 

لورفته که به اسدی منتسب 

است، مشخص شد که 

این عضو هیئت‌مدیره 

استقلال در مواردی همچون 

مسئولیت‌های مربوط به 

کادمی باشگاه، برخی رفتار‌های خارج از عرف را در دستور کار قرار داده  آ

است. بیانیه‌ای که در واکنش به این وویس صادر شد، نشان داد اسدی 

درحالی‌که از وعده‌های زیادی سخن می‌گفت، در عمل به دنبال اعمال 

 شخصی بوده که برای مثال، او مسئولیت 
ً
تغییرات و مدیریت به شیوه‌ای کاملا

کادمی استقلال را تام‌الاختیار به دست گرفته و با استفاده از چهارچوبی  آ

عجیب‌وغریب، اقدام به تغییرات مدیریتی کرده که در نهایت هم از چهره‌‌های 

موجهی مانند نامجومطلق، بیاتی‌نیا و جباری به رضا رجبی و برخی افراد 

غیرموجه دیگر رسیده است. 

بنابراین، باتوجه‌به این واقعیت‌ها، نمی‌توان از نقش اسدی در آشفتگی‌های 

اخیر استقلال چشم‌پوشی کرد. او درحالی‌که خود را حامی باشگاه می‌داند، 

در واقع با دست‌زدن به برخی اقدامات از یک‌سو و از سوی دیگر با اظهار 

نظراتی نسنجیده، در حال به خطر انداختن آینده استقلال است. این رفتار‌ها 

و رویکرد‌های او باعث شده‌اند تا بسیاری از هواداران، این 

چهره جنجالی را به‌عنوان یکی از عوامل ایجاد بحران در 

این باشگاه بدانند. 

اسدی که در گذشته نیز در تیم‌هایی همچون تراکتور و 

نساجی فعالیت کرده بود، عملکرد چندان موفقی نداشته و حالا در استقلال 

هم به نظر می‌رسد مسیر مشابهی را طی می‌کند. این در حالی است که این 

عضو جنجالی هیئت‌مدیره پیش‌ازاین در فدراسیون فوتبال با کی‌روش وارد 

درگیری‌های جدی شده بود و سعی کرده بود با دخالت‌های خود در روند 

آماده‌سازی تیم ملی، مسیر کی‌روش را به چالش بکشد. به نظر می‌رسد این 

روحیه انتقادی و ضدیت با مربیان حرفه‌ای، حالا به استقلال نیز منتقل شده 

است. شنیده می‌شود او در هیئت‌مدیره بیشتر به دنبال پیشبرد مسائل شخصی 

خود است و گاهی روی مسائل بی‌ربط تمرکز می‌کند! انتقاد از بازیکنان 

استقلال در آستانه دیدار‌های حساس این تیم و مقایسه یکی از تیم‌های 

بزرگ ایران و آسیا با تیمی مانند هوادار نشانه‌هایی‌اند که به نظر می‌رسد این 

چهره نیز از تمرکز و توانایی لازم برای همراهی استقلال برخوردار نیست. 

 اتحاد مجازی
در میان این هیاهو‌ها، اما علی تاجرنیا هم با وعده‌های فراوانی وارد میدان شده 

است. وعده‌هایی که همچنان در فضای مجازی به‌کرات تکرار می‌شود؛ اما 

 بیشتر آن‌ها در عمل تحقق نیافته‌اند. تاجرنیا به‌عنوان رئیس هیئت‌مدیره 
ً
فعلا

کید می‌کند که هیئت‌مدیره  استقلال درحالی‌که در صفحات اجتماعی خود تأ

متحد و همراه است، در عمل شاهد نوعی دوگانگی در مواضع این جمع 

هستیم. در نهایت، اگر این وضعیت ادامه پیدا کند، این وعده‌ها می‌تواند 

برای باشگاه و هواداران گران تمام شده و چه‌بسا این چهره را هم در موضع 

ضعف قرار دهد. 

 تأثیرات بحران مدیریتی 
همه این‌ها در حالی‌اند که شکاف‌های موجود در هیئت‌مدیره و عدم هم‌فکری 

میان اعضا موجب شده تا استقلال نتواند به طور منسجم به اهداف تمرکز کرده 

و در این مقطع زمانی به آن‌ها برسد. علاوه بر این، مدیریت ناکارآمد و عدم 

توجه به مسائل مهم، مثل جذب بازیکنان مورد نیاز و به‌روزرسانی ساختار 

تیم مشکلات دیگری به باشگاه افزوده است. در نتیجه بحران مدیریتی به 

بحران‌های فنی و اجرایی نیز دامن زده است. درحالی‌که در این مقطع استقلال 

باید تمام توجه خود را بر انتخاب سرمربی جدید و تقویت تیم برای فصل 

آینده متمرکز کند، اختلافات در هیئت‌مدیره نه‌تنها باعث هدررفتن زمان و 

منابع می‌شود، بلکه موجب نگرانی‌های جدی برای هواداران شده است. 

این اختلافات که در انتخاب سرمربی از فیروز کریمی و بوژوویچ گرفته تا 

ماتزاری ادامه داشته است، فقط به انسجام تیم لطمه زده و باعث نارضایتی 

بیشتر هواداران شده و اگر این روند ادامه یابد ممکن است آینده باشگاه با 

تهدیدات جدی مواجه شود. 

 نیاز فوری به تغییرات
آبی‌ها به طور عاجل نیاز به تغییرات اساسی در سطح مدیریتی دارد. بحران‌ها 

و تنش‌های موجود در هیئت‌مدیره نه‌تنها بر عملکرد تیم تأثیرگذار بوده، بلکه 

این مشکلات به فضای داخلی باشگاه نیز آسیب‌ زده است؛ بنابراین، لازم 

 به یک وحدت رویه برسد و با 
ً
است تا مدیریت باشگاه استقلال یا سریعا

برنامه‌ریزی دقیق، مسیر روشنی را برای آینده تیم مشخص کند یا اگر قرار به 

تغییرات است به‌سرعت اعمال شده و برخی از این اعضا هرچه سریع‌تر برکنار 

شوند وگرنه استقلال با مشکلات بیشتری مواجه خواهد شد. 

پیش‌ازاین نیز به خانه‌تکانی در هیئت‌مدیره استقلال اشاره کردیم و به نظر 

می‌رسد این تغییرات قریب‌الوقوع باشد. بحران‌های موجود در باشگاه حاکی 

از نیاز فوری به اصلاحات مدیریتی است. افرادی مانند اسدی و سایر اعضای 

هیئت‌مدیره باید درک کنند که منافع باشگاه بالاتر از منافع شخصی آن‌هاست. 

استقلال برای برطرف‌کردن بحران‌ها نیاز به یک مدیریت منسجم، حرفه‌ای 

و متعهد دارد. در غیر این صورت،ممکن است این باشگاه بزرگ به یکی از 

نمونه‌های دیگر در فوتبال ایران تبدیل شود که با وجود تاریخ پرافتخار خود 

در معرض سقوط به قعر بحران‌ها قرار می‌گیرد. 

در آستانه دیدار نیمه‌نهایی جام حذفی، استقلال به‌جای تمرکز بر موفقیت در این جام، گرفتار حواشی و اختلافات مدیریتی شده است

اختلافات بچه‌گانه!
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

ستاره‌های آبی در انتظار تماس از باشگاه

خبری از تمدید نیست؟ 
درحالی‌که طی روز‌های اخیر از آغاز مذاکرات برای تمدید قرارداد ستاره‌های کلیدی استقلال همچون روزبه چشمی، رامین رضاییان و 

 متوقف شده است. اگرچه در برنامه باشگاه، 
ً
دیدیه اندونگ خبر‌هایی منتشر شده بود، اما واقعیت این است که روند این مذاکرات فعلا

حفظ این بازیکنان در دستور کار قرار دارد، اما اختلافات مدیریتی، بلاتکلیفی در مورد آینده نیمکت و همچنین تعلیق همه برنامه‌ریزی‌ها تا 

 تماسی از سوی مدیران برای تمدید قرارداد‌ها با این بازیکنان گرفته نشود. 
ً
مشخص‌شدن وضعیت تیم در جام حذفی، موجب شده تا عملا

بر همین اساس شنیده‌ها حاکی است که نفرات مورد اشاره علاقه‌مند به ادامه حضور در استقلال هستند، اما در شرایط فعلی نه از پیشنهاد 

رسمی خبری هست و نه مذاکره‌ای آغاز شده است. 

 کار‌های مهم‌تری دارند و به نظر می‌رسد همچنان درگیر حل‌وفصل مسائل و اختلافات داخلی و بررسی 
ً
البته که مدیران باشگاه ظاهرا

گزینه‌های هدایت تیم برای فصل آینده هستند و تا زمانی که تکلیف برخی موارد مشخص نشود به نظر پروژه تمدید قرارداد با ستاره‌ها هم 

در حالت تعلیق باقی خواهد ماند. 

تراکتور در هفته 28 لیگ برتر با پیروزی قاطعانه 4 بر صفر مقابل شمس 

آذر قهرمانی‌اش در رقابت‌های لیگ برتر را قطعی کرد؛ اما طبق شواهد با 

قهرمانی انگیزه‌های شاگردان اسکوچیچ سیراب نمی‌شود و تی‌تی‌ها می‌توانند 

با پیروزی روبه‌روی نساجی و استقلال خوزستان تبدیل به تنها باشگاهی 

شوند که در تاریخ فوتبال ایران در یک دوره از مسابقات اندوخته ‌70امتیازی 

جمع می‌کند. به جز انگیزه اشاره‌شده آن‌ها تا پایان هفته بیست و هشتم موفق 

شده‌اند 51 گل به ثمر برسانند که این دستاورد به نسبت عملکرد تیم‌ها در 

 ارزنده و جذاب است و بهبودش می‌تواند یک دستاورد 
ً
ادوار گذشته کاملا

تاریخی برای قهرمان این فصل باشد. 

در 15 دوره‌ای که رقابت‌ها با حضور 16 تیم برگزار شده بهترین خط آتش 

به تراکتور مدل لیگ چهاردهم اختصاص دارد که به پشتوانه استراتژی‌های 

رسول خطیبی و تونی اولیویرا موفق به زدن 58 گل شده بودند؛ اما آن تیم 

تهاجمی نیز مثل تراکتور مدل اسکوچیچ تا پیش از آغاز هفته بیست و نهم 51 

توپ وارد دروازه رقبا کرده بود و همین نکته آماری می‌تواند منجر به حملات 

آتشین بر روی دروازه 2 رقیب پایانی تبریزی‌ها شود تا تراکتور برای دستیابی 

به چند رکورد تلاش کند. 

 موقعیت‌شناس و کابوس ته‌جدولی‌ها
تیم تحت هدایت سرمربی کروات در بیست و چهارمین دوره لیگ کمی 

امید گلش نسبت به سپاهان برتری دارد؛ اما تراکتوری‌ها از امیدگل 47.4 

توانسته‌اند 51 گل برداشت کنند و سپاهان به پشتوانه امیدگل 47.16 فقط 

44 گل به ثمر رسانده که همین موضوع نشان می‌دهد قرمزپوشان چقدر 

قدردان موقعیت‌ها بوده‌اند و زرد‌های اصفهان تا چه اندازه در تبدیل کردن 

توپ‌ها به گل ناموفق بودند. 

طبق آمار‌ها تلاش‌های تراکتور در 4 رقابت برای فروپاشی دروازه حریفان 

حاصلش باب میل قرمز‌ها پیش نرفته و آن‌ها در هفته‌های چهارم، سیزدهم، 

هفدهم و بیست و یکم موفق نشده‌اند دروازه تیم‌های ذوب‌آهن، شمس آذر، 

پرسپولیس و سپاهان را باز کنند و از این حیث سپاهانی‌ها آمار بهتری نسبت 

به شاگردان اسکوچیچ دارند چون فقط در دیدار رفت و برگشت مقابل تراکتور 

زمین بازی را بدون گل‌زده ترک کرده‌اند ولی وجه تمایز تراکتور نسبت به 

سپاهان و دیگر رقبا 4 مرتبه ترک مستطیل سبز با پیروزی‌های پر‌گل است. 

نماینده استان آذربایجان شرقی در هفته دوم هوادار را با نتیجه 4 بر صفر 

شکست داده و دوباره همین نتیجه را در رقابت برگشت مقابل بنفش‌پوشان 

تهرانی تکرار کرده است. همچنین مس رفسنجان در تبریز اسیر قدرت 

هجومی تراکتور شد و به آن‌ها 5 بر یک باخت و پرشور‌ها با پیروزی 4گله 

مقابل شمس آذر به قهرمانی‌شان در لیگ برتر قطعیت بخشیدند. علاوه بر 

4 برد شعف برانگیز ذکرشده قهرمان امسال برابر تیم‌های ملوان و استقلال 

خوزستان نیز به برد 3گله رسیده است. 

محبوب‌ترین قربانیان تراکتور در فصل جاری باشگاه‌های هوادار، مس 

رفسنجان و ملوان بوده‌اند که به ترتیب 8، 7 و 5 مرتبه دروازه‌شان توسط تی 

تی‌ها فرو ریخته و فقط 4 تیم پرسپولیس، ذوب‌آهن، سپاهان و نساجی در 

این دوره از شاگردان اسکوچیچ یک گل خورده‌اند. البته بعید به نظر می‌رسد 

با توجه به شرایط بحرانی نماینده قائمشهر آن‌ها در رقابت پنجشنبه شب 

روبه‌روی پرشور‌ها موفق به کلین‌شیت شوند و به احتمال بسیار زیاد نام 

نساجی ته‌جدولی از این لیست خارج خواهد شد. 

 تیم به معنای واقعی کلمه
در گذشته حضور ستاره‌هایی که به تنهایی می‌توانستند چندین بازیکن را دریبل 

بزنند یا در هر بازی با حرکات انفرادی‌شان گره از کار تیم‌ها بگشایند باعث 

موفقیت می‌شد اما در سال‌های اخیر تغییرات زیادی در فوتبال اعمال شده 

 کار‌های گروهی و تکیه به چند مهره شاخص تیم‌ها را به افتخارات 
ً
و معمولا

و کامیابی‌ها رسانده است. در 51 گل به ثمر رسیده لیگ برتری تراکتور مدل 

اسکوچیچ 13 بازیکن سهم داشته‌اند و با وجود اسامی بزرگ به هیچ وجه 

نمی‌توان یک یا 2 مهره را به‌عنوان تأثیرگذارترین نفرات در بالارفتن گل‌های‌زده 

قرمز‌های تبریز معرفی کرد. 

حسین‌زاده، اشترکالی، هاشم‌نژاد و دروژدک شاید تا این مقطع از فصل 11، 

8، 8 و 7 گل به رقبا‌زده باشند اما هیچ‌کدام در طول مسیر و در تمام دیدار‌ها 

بازیکن‌های ‌شش‌دانگی نبودند. برای مثال در زمان افت اشترکالی بازیکنانی 

مثل حسین‌زاده و دروژدک اوج گرفتند یا اگر دیگر مهره‌های هجومی توسط رقبا 

کنترل و خنثی می‌شدند هاشم‌نژاد با درخشش‌ها و گل‌های دقایق پایانی‌اش 

تقاوت‌ها و برتری‌ها را رقم می‌زد. 

 درخشان‌تر از تیم برانکو به دنبال رکوردشکنی
تراکتور در دوره جاری لیگ 7 گل بیشتر از سپاهان‌زده و 13 مرتبه زیادتر از 

پرسپولیس توپ وارد دروازه رقبا کرده است و به جز عرض اندام در بیست و 

چهارمین فصل برگزاری لیگ آمار 51 گل‌زده‌اش می‌تواند با برترین رکورد‌های 

سال‌های اخیر رقابت کند. دستاورد فعلی شاگردان اسکوچیچ شاید به اندازه 

آمار 53 گل‌ زده سپاهان که در دوره گذشته به ثبت رسید جذاب نباشد یا 

در حال حاضر به رکورد 52 گل‌زده استقلال مدل ساپینتو نچربد اما لازم به 

ذکر است که زرد‌ها و آبی‌ها تا پایان هفته بیست و هشتم 48 و 43 گل‌زده 

بودند و در 2 مسابقه پایانی آمارشان جهش یافت. 

همچنین دستپخت مشترک استراماچونی و مجیدی در حالی دوره نوزدهم لیگ 

را با 55 بار فرو ریختن دروازه رقبا تمام کرد که تا پیش از آغاز هفته بیست و 

نهم آمار گل‌زده‌اش عدد 50 را نشان می‌داد و همین موضوع در مورد سپاهان 

تحت هدایت نویدکیا در فصل 1400-1399 نیز صدق می‌کند و آن‌ها با آمار 

49 گل ‌زده هفته بیست و هشتم را تمام کردند و در ادامه مسیر 4 گل زدند. 

تراکتور با استراتژی‌های اسکوچیچ فارغ از رخ دادن هر اتفاقی در 2 هفته 

پایانی این فصل جذاب‌تر و بهتر از پرسپولیس مدل برانکو ایوانکوویچ عمل 

کرده که تیمش در دوره پانزدهم لیگ با به ثمر رساندن 50 گل سر و صدای 

زیادی به پا کرده بود و در ادوار بعدی با 46، 48 و 36 مرتبه گشودن دروازه 

رقبا به 3 قهرمانی متوالی رسید. بهترین عملکرد قرمز‌های تبریز در بحث 

گلزنی به فصل 1394-1393 بر می‌گردد که 58 گل‌زده آن‌ها برترین آمار 

تاریخ دوره‌های 16 تیمی مسابقات نیز است. در 19 بازی آن فصل هدایت 

تراکتور برعهده خطیبی بود و با حضور تونی اولیویرا نیز گلزنی‌ها بیشتر شد تا 

این تیم ریشه‌دار فصل را با 12 گل‌زده بیشتر نسبت به سپاهان قهرمان تمام کند. 

شاید به ثمر رساندن 7 گل در 2 هفته پایانی توسط شاگردان اسکوچیچ کمی 

دور از دسترس و رویایی به نظر برسد؛ اما نباید از یاد برد که تیم تونی اولیویرا 

نیز در 2 رقابت پایانی دوره چهاردهم لیگ 4 گل به استقلال قلعه نویی زد و 

3 توپ از خط دروازه نفت عبور داد و بر اساس معادلات روی کاغذ رقبای 

پیش روی تراکتور در فصل جاری از حریفان آن سالشان آسان‌تر پنداشته 

می‌شوند و هیچ بعید نیست خط حمله تی‌تی‌ها روبه‌روی نساجی بحران‌زده 

 حضور بازیکنی 
ً
گین عمل کند. قطعا و استقلال خوزستان طوفانی و زهرآ

مثل حسین‌زاده در کورس آقای گلی باعث می‌شود تبریزی‌ها در 180 دقیقه 

آینده با تیم‌های مقابل مماشات و مدارا نکنند و یقینا تمام توان‌شان را در 

مستطیل سبز خواهند گذاشت. 

گلزن‌ترین تیم لیگ انگیزه‌‌های زیادی برای بهبود آمارش دارد

حمله اسکوچیچ به رکورد تونی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


